

Neapolis University

HEPHAESTUS Repository

<http://hephaestus.nup.ac.cy>

---

Archive Cypriot Newspaper Materials

Cyprus

---

1953-08-31

þÿ š í à á ç â - ± á . 6 7

Library of Neapolis University Pafos

---

<http://hdl.handle.net/11728/9914>

*Downloaded from HEPHAESTUS Repository, Neapolis University institutional repository*

Το αγαπότερο της ανωτέρης...  
"ΧΟΥΑ-ΙΤ ΜΠΕΡΤ"  
(ΑΣΠΙΡΟ ΠΟΥΑΙ)

# ΚΥΠΡΟΣ

RECEIVED  
4-SEP-1953  
Ε.Δ.Ο. ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ  
ΔΕΥΤΕΡΑ 31  
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1953

## ΔΙΑΦΕΥΔΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΝΕΒΟΥΛΕΥΣΕ ΤΗΝ ΕΘΝΑΡΧΙΑΝ ΝΑ ΜΗ ΥΠΟΒΑΛΗΝ ΑΙΤΗΣΙΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΝ ΗΝΘΜ. ΕΘΝΩΝ

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΕΚΦΡΑΖΟΥΝ ΕΥΧΗΝ ΠΕΡΙ ΕΣΥΡΕΣΕΩΣ "ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ" ΛΥΣΕΩΣ

ΒΡΕΤΤΑΝΟΙ ΕΙΣΗΓΗΘΗΣΑΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΗΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΕΙΣ ΤΟΝ Ο.Η.Ε. ΔΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗΝ ΑΙΤΗΣΙΝ

ΑΘΕΝΑΙΝΑ 30 (Του ανταποκριτού μας). — Αι πληροφορίες εδοθησαν προηγουμένως ότι η Κυβέρνησις της Νέας Υόρκης διαφύεται από μεγάλην διαταραχήν εις τας σχέσεις της με την Τουρκίαν. Είχε μάλιστα επισημασθή ότι η Κυβέρνησις της Νέας Υόρκης δεν θα υπέβαλε τελικώς την αίτησιν εφ' ης η Ελληνική Κυβέρνησις είχε σφραγισθή από την Κυβέρνησιν της Βρετανίας. Η αίτησις αυτή, η οποία περιελάμβανε την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΘΑ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

Αλλοι πληροφορίες δύνανται να αποδειχθώσιν ότι η Βρετανική Κυβέρνησις εδίδεκεν έγκρισιν εις την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΠΑΡΑΡΟΗΝ ΤΟΥ Κ. ΗΝΤΕΝ

Κατά κεινός πληροφορηθείς, ο Κ. Ηντέν θα συζητήσει με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΩΝ ΑΠΕΡΙΦΕΡΕΤΑΣ ΤΑΣ ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΠΕΡΙ ΑΥΞΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΑΙ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΕΙΣ ΝΕΑΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ.—ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΗΝ ΝΕΟΝ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ.

Η Επ. Ενοικιαστών, η οποία συστάθηκε από τον Υπουργόν Οικονομικών, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΕΠΝΙΓΗ

Ο Αμερικανός πρέσβης, ο οποίος συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## Ε-ΕΛΕΓΗ «ΜΙΣ ΚΥΠΡΟΣ» ΕΙΣ ΠΛΑΤΕΣ

ΠΛΑΤΕΣ 30 (Του ανταποκριτού μας). — Κατά την προηγουμένην διακοπήν, κληθήσεται ο Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.



Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου

## ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΣΥΝΤΟΜΩΣ ΕΙΣ ΑΜΕΡΙΚΗΝ ΔΙΜΕΛΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΕΘΝΑΡΧΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Συζητήσεται σήμερα, στις 4 μ.μ., το θέμα της Κυπριακής κρίσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΜΙΚΡΑ ΚΟΡΗ ΕΥΡΕ ΧΩΣ ΤΡΑΓΙΚΟΝ ΘΑΝΑΤΟΝ ΥΠΟ ΤΟΥΣ ΤΡΟΧΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Κατά αστυνομικάς πληροφορίας, η μικρή κορή, η οποία συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΕΜΠΟΡΟΡΑΠΤΗΣ ΕΚ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΡΟΣΦΑΤΟΥ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟΥ ΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ 30 (Του ανταποκριτού μας). — Ο εμπόροραπτης, ο οποίος συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΓΥΝΑΙΚΑ ΥΠΟΔΕΙΚΝΕΤΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑΝ ΤΩΝ ΡΕΥΜΑΤΙΣΜΩΝ

Επεισόδιον, το οποίο συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΙΤΑΛΙΚΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΙΝΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ ΠΡΟΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΙΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΗΣ ΑΠΟΠΕΙΡΑΣ ΠΡΟΣΑΡΤΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΤΕΡΤΣΗΣ

ΟΙ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΟΙ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΟΥΝ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΑΤΡΟΠΑΡΑΔΟΤΟΝ ΔΡΟΜΟΝ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑΝ ΕΚ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ

Ο ΤΙΤΟ ΘΑ ΟΜΙΛΗΣΗ ΕΝΔΟΧΩΝ 400 ΧΙΛ. ΠΑΡΤΙΖΑΝΩΝ ΕΙΣ ΠΟΛΙΝ ΤΗΣ ΜΕΘΩΡΙΟΥ.—ΑΙ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΤΟΝΙΖΟΥΝ ΟΤΙ "ΠΑΡΗΛΘΕΝ Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΣ ΣΙΩΠΗΣ".—Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ "ΕΠΕΙΣΟΔΙΩΝ" ΘΑ ΟΔΗΓΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΣ ΕΙΣ ΣΥΡΡΑΣΙΝ

ΡΩΜΗ 30 (Ρεύτερ). — Αι Ιταλικαί εφημερίδες γράφουσιν σήμερα ότι Ιταλικά θωρακισμένα δυνάμει κινούνται προς τα στενά της Γκιερτίνα, επί των ανατολικών συνόρων της Ιταλίας, εις απάντησιν των στρατευμάτων απείων περί προσαρτήσεως της Σλοβενίας εις τας εδαφικάς περιφέρειάς της Τεργεστίνης. Ο βρετανικός υπουργός των Εξωτερικών, ο οποίος συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## Ο ΙΤΑΛΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΕΙΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΝ

Αι ανώτερα πληροφορία δύνανται να αποδειχθώσιν ότι ο Ιταλικός στρατός, ο οποίος συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## Η ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΗΝ. ΕΘΝΩΝ

Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΘΑ ΥΠΟΒΙΒΗ ΤΗΝ ΙΝΔΙΑΝ ΚΛΑΝΤΙΤ

ΟΥΑΣΙΚΤΟΝ 30 (Ρεύτερ). — Αι Ηνωμένα Πολιτεία αποφασίσαν να υποβιβίσουν την Ινδιάν Κλαντιτί, η οποία συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## 500 ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΣΥΝΕΛΕΦΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ

ΕΠΡΟΚΕΙΤΟ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΝ ΤΑΡΑΧΑΣ

ΑΝΘΩΡΟΝ 30 (Ρεύτερ). — Η αστυνομία των ανων της Δ. Γερμανίας συνέλαβε κατά τις τελευταίας 48 ώρας περίπου 500 κομμουνιστάς πράκτορας της "Ανατολικής Γερμανίας", οι οποίοι απειρούσαν να εισέλθουν εις την Δυτικήν Γερμανίαν. Η αστυνομία, η οποία συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΤΡΑΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ΤΩΝ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΩΝ ΤΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΣΥΝΕΠΙΕΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΓΓΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ 30 (Ρεύτερ). — Δύο χιλιάδες κατ' ελάχιστον άνθρωποι, οι οποίοι συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.

## ΔΙΕΦΥΞΗ ΕΛΛΗΣΙΣ ΠΕΡΙ ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΩΣ ΤΟΥ Κ. ΗΝΤΕΝ

ΕΦΘΑΣΕ ΧΩΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ 30 (Ρεύτερ). — Ο Κ. Ηντέν, ο οποίος συζητήσεται με τον Ε. Νίτσα, Γεωργιάδου, τον πρόεδρον της Ελληνικής Κυβερνήσεως, δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν. Η Βρετανική Κυβέρνησις, όμως, διαφύεται από την αποστολήν της Ελληνικής αντιπροσωπείας εις τον Ο.Η.Ε. δια να συζητηθή η Κυπριακή κρίσις, εδόθησαν να μην υποβληθώσιν.





